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Gromy Nowy Tomyśl vítězem turnaje U14
Šestý turnaj kategorie U14 se odehrál v polském městě
Nowy Tomyśl. A domácí tým byl také tím, který získal v
tomto turnaji prvenství.

Domácí tým Gromy Nowy Tomyśl vstupoval do turnaje soubojem se slovenským týmem Nitra Blue Wings
Academy. Domácí tým získal po první čtvrtině mírný náskok tří bodů, aby ho obratem ve druhé čvrtině ztratil
a Nitra se dostala do dvoubodového vedení. V druhé polovině utkání domácí tým pořádně "šlápl do pedálů" a
získal vítězství o patnáct bodů. V druhém utkání došlo na souboj mezi dvěmi týmy z polského města Wroclaw
a to AK Orly Wroclaw a WKK Wroclaw. Orly se se svým souputníkem vůbec nemazlí a poráží ho výrazným
rozdílem. Další utkání pátečního dne proběhlo mezi českými týmy BK Gapa Hradec Králové a BK VIVIDBOOKS
Pardubice. První poločas pro sebe získává Hradec Králové, v poločase druhém "Beksa" zařazuje vyšší
výkonostní stupeň a nakonec získává vítězství o sedmnáct bodů. V pátek sehrál domácí tým vyrovnané utkání
s dalším polským týmem Orly, kteří získávají v prvním poločase vedení o jediný koš. V druhém poločase se
vedení překlopilo na stranu domácího týmu, který tak získává výhru o jedenáct bodů.

V sobotu sehrál tým z Hradce Králové své nejlepší představení na turnaji. Po páteční výhře WKK se nezalekl
ani domácího favorita a pořádně mu zatápěl. V polovině utkání byl rozdíl jediného bodu a nakonec Hradec
Králové díky několika drobným chybám prohrává v koncovce rozdílem šesti bodů. V dalším utkání si Nitra
zahrávala s osudem při souboji s WKK. Po třetí čtvrtině vedla téměř o dvacet bodů a nakonec horkotěžko
ubránila výhru v utkání o šest bodů.

V neděli Hradec Králové, především špatným vstupem do utkání, daroval výhru Nitře, která tak získává
bronzové medaile. V druhém utkání AK Orly Wroclaw řádně prohání pardubickou Beksu. Beksa nasadila v
tomto utkání spíše tempo oslíka, než dostihového koně, kterého má ve znaku a povolila Orlům pohodlně
potvrdit zisk stříbrných medailí. V posledním utkání turnaje domácí tým potvrdil zisk zlatých medailí díky
výhře nad týmem WKK Wroclaw. O pořadí na čtvrtém až šestém místě musela opět rozhodnout minitabulka tří
týmů. Zde nejlepší skóre ze vzájemných zápasů měla Beksa, následována Hradcem Králové a pořadí uzavírá
WKK Wroclaw.

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          Gromy Nowy Tomyśl (Polsko)

2.          AK Orly Wroclaw (Polsko)

3.          Nitra Blue Wings Academy (Slovensko)

4.          BK VIVIDBOOKS Pardubice (Česká republika)

5.          BK Gapa Hradec Králové (Česká republika)

6.          WKK Wroclaw (Polsko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

https://ceybl.eu/cs/novinky/6
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MVP:

    Wiktor Knop (Gromy Nowy Tomyśl)

 

All-star team:

     Hubert Hartwich (AK Orly Wroclaw)

     Timotej Knapo (Nitra Blue Wings Academy)

     Jakub Potočný (BK VIVIDBOOKS Pardubice)

     Filip Vejražka (BK Gapa Hradec Králové)

     Michał Szadura (WKK Wroclaw)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Timotej Knapo (Nitra Blue Wings Academy) - 132 bodů (26,4 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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